

爱究竟是什么?这种起自柏拉图的提问方式是很西式的,与之相对的中国式提问大概要算元好问的:“问世间,情为何物,直教人生死相许?”至于答案,大概没有一个问题像这个问题那样,在千百年里代代相传,各自求解,最终也难以形成一个通行有效的标准答案,供人们效仿。

你,就是爱情的实践者,在你的眼中,爱情是什么?你和她(他)之间,有着怎样的爱情故事?这不仅是对实践对象的评价,也是对自己品性、能力、判断和创造力的评价。不同年代有着不同的爱情观,来谈谈你的爱情吧。快报记者 闫弋 钱蕾 刘雅棣(实习)

福麟珠宝  
字牌定制

# 岁月在变 珠宝见证不变的情怀

甜蜜情侣:牛牛&妞妞  
牵手时间:2年  
甜蜜宣言:一见钟情,幸福一生  
扮靓守则:打造钻石般闪亮的第一印象  
幸福密码:一见钟情



## 灵魂伴侣相得益彰

所谓灵魂伴侣,即两个人由一种深远且妙不可言的亲密关系相互吸引,直至永远。对于这样的伴侣来说,一枚铂金订婚戒指或结婚戒指绝非简单的装饰,而是一份情感承诺的宣言,世纪的见证。铂金的纯净、稀有、永恒,都象征着真爱可以绵延一生一世,而且历久弥坚。好比爱侣间的心心相惜,顶级珠宝工匠对于这一珍贵金属亦可谓情有独钟。Cartier(卡地亚)、

Tiffany(蒂芙尼)等世界顶级珠宝设计品牌无不垂青于铂金坚固耐久,完美烘托宝石的出众特质,加上其独特的高纯度(几乎不会引起皮肤过敏)以及天然纯白的色泽,不啻为打造完美婚戒的最理想金属。

珍贵的钻石原本无色,而纯白无暇的铂金,能最大限度地保留住钻石的天然火彩,并与其完美辉映,将钻石衬托得更加玲珑剔透、璀璨动人。世界上最珍贵

的钻石几乎都镶嵌在铂金底座上,不但因为两者同样珍贵稀有,系出名门,更因为只有铂金的恒久相伴,才能给予钻石最坚韧的承载与呵护。铂金在多种极端环境下都能保持稳定的性质,制成饰品后也不会褪色或变形;此外,铂金的极佳韧性,使得在漫长的佩戴过程中,钻石不易脱落,无论是单颗主钻,还是细小排钻,铂金都能恒久守护。

## 定制首饰唯一的印记

一份感情,你希望它是专属于两个人的私有物品;一件首饰,你希望它是相爱时最动人的情感表达,或许不是最华丽,但一定是唯一的。有人说“当一件首饰找到了灵魂,就得到了永存,堪比爱情”,一件承载着故事,蕴涵着专属于自己的灵犀和思想的首饰,便能让你爱的人感受到这份真挚、动人、唯一的情感。

“现在越来越多的年轻人,喜欢在特殊的日子,送给自己爱人一份专属她的定

制珠宝。”福麟珠宝设计师焦俊告诉记者,世界上只有你拥有这款首饰,它是为你量身定做的个性符号,这种“为我尊享”的服务已成为首饰定制最诱人的元素。“例如我设计的密码暗语拼字首饰,就相当讨喜,已成为热恋情侣的最爱。”焦俊介绍说,藉由为对方定做名字牌的吊坠来传达爱意,独特性没话说;生日时,一枚装有爱侣生辰石的吊坠更能将幸运与情感带到。你提供想法与创意,同时挑选中意的材

质,设计师为你量身设计,再藉由专业工匠将这款倾注了你的想法与创意、你的爱恋与情感的首饰制作出来,让这枚首饰烙下你的印记,这种参与性、互动性是在商场买首饰时无法体会的。

首饰不仅能形象地显示出一个人的性格特征、生活爱好、文化修养以及心理素质 and 思想感情,更是传递情感的媒介。人们往往在佩戴首饰的时候,在装点亮丽生活的同时,也传递着不同的情感。



珠宝和爱情,如同一见钟情的浪漫,不知道是谁先选择了谁。浓情七夕之时,遥望浩瀚无垠的星空,不禁想起了那个久远的爱情故事,华丽的珠宝背后犹如一个驿动的音符,演绎着动人的爱情故事。今年的七夕情人节,恰逢山西路百货大楼第五届珠宝玉石节开幕,为此,山百特意推出“珠元七夕,宝润两情”的七夕主题活动,联合宝庆银楼、周大福、明牌、金至尊、周大生等多家品牌,为天下有情人诠释爱的真谛。

# 珠圆七夕,宝润两情

“山百珠宝玉石节”七夕甜蜜献礼

### 明牌幸福花开婚戒系列

甄选100%吻合完美明亮式切工比例和优质钻石,配合明牌珠宝翘楚铂金镶嵌技艺精工而成。每一款,都值得珍藏,让爱亘古璀璨。

幸福花:我已找到,那传说中的幸福花,他就绽放在牵手的刹那。  
花诺:爱的诺言,铭刻于这花开的季节。

### 周大福绝配系列

以流畅多变的设计将K金与钻石完美融合,演绎着生命中因不同而形成的绝美搭配。每款钻饰都拥有不同的佩戴方法,或拆分或组合。无论怎么变换都是绝美搭配。

相随:小别后思念,相会时缠绵,相依相随,默契包容。  
相惜:心心相惜,让爱情绽放出炫丽的光芒,深深坚信,深爱永远。

### 金至尊幸福女人系列

以代表永恒的钻戒结合永远幸福的设计概念,透过吊坠的不同佩戴方法,带出幸福女人在不同人生阶段都扮演着不同的角色,让看似平凡的生活增添点点幸福光芒。

